BULOVA

OPERATING INSTRUCTIONS
Features
1. 12/24-hour display (military / first Responder time display).
2 Perpetual calendar to display month / date / day up to 2099.
3. Ascending beep alarm with 5-minute snooze function.
4 3 individual alarm time setups with repeatable 5 days
(MON~FRI), 6 days (MON~SAT), and 7 days (MON~SUN)
options.
Indoor temperature in °F or °C and humidity.
6. Backlight display upon demand.
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General Note: During the setup procedures if there is no valid
operation for a couple seconds, for example time or alarm time
setup, the clock will automatically exit the setting mode. Previous
or default settings will be restored from memory.

I.  To Start the Clock

Remove battery cover. Insert two fresh, good quality “AA” size
batteries into the battery compartment with polarity as indicated.
When replacing the old batteries, please replace both batteries
at the same time. It is strongly recommended to use new
batteries each time.

II. To Set the Time

® The setting flow is YEAR > MONTH > DATE > 12/24HR >
HOUR > MINUTE.

® Press and hold SET button for 3 second to start setting the
time and date.

® When the year digit is flashing, press the UP or DOWN
button to select the correct year. Press SET button to
confirm the setting.

®  After year is set, the month digits will flash then. Press UP
or DOWN button to adjust to correct month. Press SET
button to confirm the setting. Follow same processes to
setup the date, hour, and minute.

® The day of week will be automatically adjusted according
to the year entered.

III. To Set the Alarm Time

There are 3 alarm time settings available. Default Alarm 1 @

is 6:00 AM. Default Alarm 2 @ is 7:00 AM. Default Alarm 3

73} is 8:00 AM.

The setting flow is HOUR>MINUTE> ALARM MODE

(REPEATABLE IN 5/6/7 DAYS).

) In normal time mode, press UP button to select Alarm 1
T3, Alarm 2 2} orAlarm 3 73) setting. The icon will be
shown on the display respectively.

® Press the SET button, the alarm HOUR flashes. Press the
UP or DOWN button to advance the correct hour.

® Press the SET button, the alarm MINUTE flashes. Press
the UP or DOWN button to advance the correct minute.

[ J Press the SET button, the alarm mode “7 DAY” flashes.
Press the UP or DOWN button to select which group of
days the alarm will be set for.

®  Press the SET button to confirm the Alarm setting. Alarm
setting is completed.

®  Follow the steps above to setup Alarm 2 and Alarm 3.

IV. To Activate Alarm and Snooze Function

®  Press the DOWN button to turn the alarm ON / OFF. When
alarm is ON, the alarm time, alarm mode and alarm icon
7% or 2 or 73) will show on display.

® The alarm will be activated at the programed wake up time
and selected alarm mode (either 1,2 or 3) — which repeats
each week.

® \When the alarm is playing, press or touch the destinated
area “SNZ/LIGHT” on the top of case. Snooze function will
be activated and ZZ icon flashes on display. The alarm
will sound in 5 minutes later.

® To stop the alarm, press and hold on the designated area
“SNZ/LIGHT ” on top of the case for 3 seconds. This will
turn the alarm will off.

V. To Select Temperature Scale °F / °C
In normal time mode, press and hold DOWN button to alternate
between °C and °F for the indoor temperature display.

VI. To Activate Display Backlight
Press or touch the designated area “SNZ/LIGHT ” on the top of
case to activate the display backlight stays lit for five seconds.

General Notes

1. Use a clean, dry, soft cloth to wipe away fingerprints. Do
not use any solvents or abrasive cleaner / polish.

2. Do not tape anything to clock surface as the adhesive can
degrade the finish.

3. Replace the battery if the timekeeping becomes erratic or
sound becomes “Fuzzy” as this may be an indication of
battery exhaustion.

4. If present, gently peel off protective film on top and/or front
of clock.

MODE D'EMPLOI

Caractéristiques

1. Affichage 12/24  heures
militaire/premier répondant).

2. Calendrier perpétuel pour afficher mois/date/jour jusqu'a
2099.

3. Alarme sonore ascendante avec fonction snooze de 5
minutes.

4. 3 configurations d'heure d'alarme individuelles avec des
options répétables de 5 jours (MON~FRI), 6 jours
(MON~SAT) et 7 jours (MON~SUN).

5. Température intérieure en °F ou °C et humidité.

6. Affichage rétroéclairé sur demande.
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Remarque générale: pendant les procédures de configuration,
si aucune opération valide n'est effectuée pendant quelques
secondes, par exemple la configuration de I'heure ou de I'heure
de l'alarme, I'horloge quittera automatiquement le mode de
réglage. Les paramétres précédents ou par défaut seront
restaurés a partir de la mémoire.

I. Pour démarrer I'horloge

Retirez le couvercle de la batterie. Insérez deux piles neuves de
bonne qualité de type « AA » dans le compartiment a piles en
respectant la polarité indiquée.

Lors du remplacement des anciennes piles, veuillez remplacer
les deux piles en méme temps. Il est fortement recommandé
d'utiliser des piles neuves a chaque fois.

II. Pour régler I'heure

® Le flux de réglage est ANNEE > MOIS > DATE> 12/24HR >
HOUR > MINUTE.

® Appuyez et maintenez le bouton SET pendant 3 secondes
pour commencer a régler I'heure et la date.

® Lorsque le chiffre de I'année clignote, appuyez sur le bouton
HAUT ou BAS pour sélectionner I'année correcte. Appuyez
sur le bouton SET pour confirmer le réglage.

® Une fois I'année réglée, les chiffres du mois clignoteront.
Appuyez sur le bouton HAUT ou BAS pour régler le mois
correct. Appuyez sur le bouton SET pour confirmer le
réglage. Suivez les mémes processus pour configurer la
date, I'heure et les minutes.

® Le jour de la semaine sera automatiquement ajusté en
fonction de I'année saisie.

III. Pour régler I'heure de I'alarme

Il y a 3 réglages d’heure d’alarme disponibles. L'alarme 1 @

par défaut est 6h00. L'alarme 2 @ par défaut est 7h00.

L'alarme 3 @ par défaut est 8h00.

® Le flux de réglage est HEURE> MINUTE> MODE ALARME
(REPETABLE EN 5/6/7 JOURS).

® En mode heure normale, appuyez sur le bouton HAUT pour
sélectionner le réglage de l'alarme 1 '@ , de l'alarme 2 @
ou de l'alarme 3 @ . L'icéne s'affichera respectivement sur
I'écran.

® Appuyez sur le bouton SET, I'heure de I'alarme clignote.
Appuyez sur le bouton HAUT ou BAS pour avancer I'heure
correcte.

® Appuyez sur le bouton SET, l'alarme MINUTE clignote.
Appuyez sur le bouton HAUT ou BAS pour avancer la

bonne minute.

® Appuyez sur le bouton SET, le mode d'alarme « 7 DAY »
clignote. Appuyez sur le bouton HAUT ou BAS pour
sélectionner le groupe de jours pour lequel I'alarme sera
réglée.

® Appuyez sur le bouton SET pour confirmer le réglage de
I'alarme. Le réglage de I'alarme est terminé.

® Suivez les étapes ci-dessus pour configurer I'alarme 2 et
I'alarme 3.

IV. Pour activer la fonction d'alarme et de répétition

® Appuyez sur le bouton BAS pour allumer/éteindre I'alarme.

Lorsque l'alarme est activée, I'heure de I'alarme, le mode

dalarme et licone dalarme [ ou 7B ou 1)

s'afficheront a I'écran.

L'alarme sera activée a I'heure de réveil programmée et au

mode d'alarme sélectionné (soit 1,2 ou 3) — qui se répéte

chaque semaine.

® Lorsque l'alarme retentit, appuyez ou touchez la zone
destinée « SNZ/LIGHT » sur le dessus du boitier. La
fonction Snooze sera activée et une icéne ZZ clignote sur
I'écran. L'alarme retentira 5 minutes plus tard.

® Pour arréter I'alarme, appuyez et maintenez enfoncée la
zone désignée « SNZ/LIGHT » sur le dessus du boitier
pendant 3 secondes. Cela éteindra I'alarme.

V. Pour sélectionner I'échelle de température °F / °C

En mode heure normale, appuyez et maintenez enfonce le
bouton BAS pour alterner entre °C et °F pour I'affichage de la
température intérieure.

VI. Pour activer le rétroéclairage de I'écran

Appuyez ou touchez la zone désignée « SNZ/LIGHT » sur le
dessus du boitier pour activer le rétroéclairage de I'écran qui
reste allumé pendant cinq secondes.

Notes générales

1. Utilisez un chiffon propre, sec et doux pour essuyer les
traces de doigts. N'utilisez pas de solvants ni de
nettoyants/polissages abrasifs.

2. Ne collez rien sur la surface de I'horloge car I'adhésif peut
dégrader la finition.

3. Remplacez la pile si lindication de I'heure devient
irréguliére ou si le son devient « flou », car cela peut étre
une indication d'épuisement de la pile.

4. Le cas échéant, décollez délicatement le film protecteur
sur le dessus et/ou le devant de I'horloge.

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Caracteristicas

1. Visualizacion de 12/24 horas (visualizacion de hora
militar/de primeros auxilios).

2. Calendario perpetuo para mostrar mes/fecha/dia hasta
2099.

3. Alarma de pitido ascendente con funcién de repeticion de 5
minutos.

4. 3 configuraciones de hora de alarma individuales con
opciones repetibles de 5 dias (LUN~VIE), 6 dias (LUN~SAT
)y 7 dias (LUN~DOM).

5. Temperatura interior en °F o °C y humedad.

6. Pantalla retroiluminada bajo demanda.
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Nota general: Durante los procedimientos de configuracion, si
no se realiza ninguna operacion valida durante un par de
segundos, por ejemplo, la configuracion de la hora o la hora de
la alarma, el reloj saldra automaticamente del modo de
configuracion. Las configuraciones anteriores o
predeterminadas se restauraran desde la memoria.

I. Parainiciar el reloj

Retire la tapa de la bateria. Inserte dos baterias tamafio “AA”
nuevas y de buena calidad en el compartimiento de baterias con
la polaridad indicada.

Cuando reemplace las baterias viejas, reemplace ambas
baterias al mismo tiempo. Se recomienda encarecidamente
utilizar pilas nuevas cada vez.

II. Para configurar la hora

® El flujo de configuracién es ANO > MES > FECHA >
12/24HR > HORA > MINUTO.

® Mantenga presionado el botén SET durante 3 segundos
para comenzar a configurar la hora y la fecha.

® Cuando el digito del afo parpadee, presione el boton
ARRIBA o ABAJO para seleccionar el afio correcto.
Presione el boton SET para confirmar la configuracion.

® Después de configurar el afio, los digitos del mes
parpadearan. Presione el botén ARRIBA o ABAJO para
ajustar al mes correcto. Presione el boton SET para
confirmar la configuracion. Siga los mismos procesos para
configurar la fecha, hora y minutos.

® El dia de la semana se ajustara automaticamente segun el
afio ingresado.

II1. Para configurar la hora de la alarma
Hay 3 configuraciones de hora de alarma disponibles. La alarma
: N N

predeterminada 1 iy es las 6:00 a.m. La alarma 2 \c;

predeterminada es las 7:00 am. La alarma 3 '@;

predeterminada es a las 8:00 a.m.

El flujo de configuracion es HORA>MINUTO> MODO ALARMA

(REPETIBLE EN 5/6/7 DIAS).

® En el modo de hora normal, presione el boton ARRIBA para
seleccionar la configuracion de Alarma 1 {3} , Alarma 2 72
o Alarma 3 [3) . El icono se mostrara en la pantalla
respectivamente.

® Presione el botéon SET, la HORA de la alarma parpadea.
Presione el boton ARRIBA o ABAJO para avanzar la hora
correcta.

® Presione el boton SET, la alarma MINUTO parpadea.
Presione el boton ARRIBA o ABAJO para avanzar el
minuto correcto.

® Presione el botdon SET, el modo de alarma “7 DAY”
parpadea. Presione el boton ARRIBA o ABAJO para
seleccionar para qué grupo de dias se configurara la alarma.

® Presione el boton SET para confirmar la configuracion de la
alarma. Se completa la configuracion de la alarma.

® Siga los pasos anteriores para configurar la Alarma 2 y la
Alarma 3.

IV. Para activar la funcion de alarma y repeticion

® Presione el boton ABAJO para encender/apagar la alarma.
Cuando la alarma esta activada, la hora de la alarma, el
modo de alarma y el icono de alarma @ '@ o) @ se
mostraran en la pantalla.

® Laalarma se activara a la hora de despertar programada y
al modo de alarma seleccionado (ya sea 1, 2 o 3), que se
repite cada semana.

® Cuando suene la alarma, presione o toque el area
destinada “SNZ/LIGHT” en la parte superior del estuche.
Se activara la funcion de repeticion y el icono ZZ
parpadeara en la pantalla. La alarma sonara 5 minutos
después.

® Para detener la alarma, mantenga presionado el area
designada “SNZ/LIGHT” en la parte superior del estuche
durante 3 segundos. Esto apagara la alarma.

V. Para seleccionar la escala de temperatura °F / °C

En el modo de hora normal, mantenga presionado el botéon
ABAJO para alternar entre °C y °F para la visualizacion de la
temperatura interior.

VI. Para activar la retroiluminacion de la pantalla
Presione o toque el area designada “SNZ/LIGHT” en la parte
superior de la caja para activar la luz de fondo de la pantalla que
permanece encendida durante cinco segundos.

Notas generales

1. Utilice un pafio limpio, seco y suave para limpiar las huellas
dactilares. No utilice disolventes ni limpiadores/pulidores
abrasivos.

2. No pegue nada con cinta adhesiva a la superficie del reloj,
ya que el adhesivo puede degradar el acabado.

3. Reemplace la bateria si la hora normal se vuelve erratica o
el sonido se vuelve “borroso”, ya que esto puede ser una
indicacion de agotamiento de la bateria.

4. Si esta presente, retire con cuidado la pelicula protectora
de la parte superior y/o frontal del reloj.
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